
Lokarjev turnir
Slovanovim kadetom

Mladi Slovanovi košarkarji so konec prejšnjega meseca po nckaj letih po-
novno obudili Lokarjev turnir. Vodstvo košarkarjev se je odločilo za nadalje-
vanje te tradicije v spomin na preminulega amaterskega delavca v vrslah ko-
šarkarjcv Slovana, ko so v njegovem času mladi košarkarji posegali po republi-
ških in državnih naslovih ekip od pionirjev do mladincev. Vodstvo je v zadnjih
letih ugolavljalo, da kljub dvema poklicnima trenerjema in po odhodu uspeš-
nega trenerja in organizatorja mladih, Bogdana Lomška v drugo sredino, mla-
dim Slovanovim košarkarskim delavcem še ni uspelo vzgojiti tako kvalitetnih
ekip, da bi posegale po vrhu in uspešno dopolnjevaie najmočnejše Slovanove
ekipe. Sedaj kaže, da bodo amaterski trenerji za pionirke in mladince v celoti
izpolnili svoj načrt.

Vzroki za to so objektivne in sub-
jektivne narave. Tako so imeli mladi
košarkarji v zadnjih sezonah težave
pri zagotavljanju dvoran v občini in
zunaj nje, pozne ure treninga za
mlade niso vedno primerne, tudi
cene dvoran za treninge mladih so
preveč ekonomske, da bi jih društvo
zmoglo s svojimi sredstvi. Vodstvo
je pri tem ugotovilo, da tudi organi-
zacijsko in strokovno delo, ambicije,
iznajdljivost in pripadnost mladih
poklicnih trenerjev, pa pionirjev in
mladincev ni doseglo tiste ravni, ki jo
člani našega društva in širše druž-
beno okolje od njih pričakujejo.
Edini odraz kakovosti je bilo lan-
sko 4. meslo mladincev na državnem
prvenstvu, v množičnosti pa sedaj
delujejo na osmih OŠ.

Predsedstvo, izvršni odbor, sekre-
tariat in vse komisije so trdno odlo-
čeni, da delo z mladimi dvignejo na
višjo kakovostno in množično raven
v duhu srednjeročnega programa
1981—85. V avgustu bo zato stro-
kovno in organizacijsko skrb za
mlade zopet prevzel Bogdan Lom-
šek, ki bo vodil vse poklicne in ama-
terske trenerje mladih v društvenih
in šolskih ekipah.

Prva lastovka v začrtanih nalogah
pomeni tudi prvo mesto in pokal na
dobro organiziranem Lokarjevem
turnirju 81, odigranem na prenov-
Ijenem odprtem igrisču »Pod lopo«.
Poleg domače ekipe sta nastopilt
&e ekipi Kvarnerja z Reke in
Monting iz Zagreba. Ekipa Bosna iz

Sarajeva zaradi šolskih obveznosti
mladih kadetov ni prišla na turnir.

Vsaka ekipa je igrala z vsako. Re-
zuitati: Slovan : Monting 92:78
(44:46), Slovan : Kvarner 91:89
(46:45), Kvarner : Monting 108:85
(53:36).

Najboljši igralec turnirja je bil
Nakič : Kvarner, najboljša prva pe-
terka pa: Miklavčič, Bukovec (Slo-
van), Nakič, Peloza (Kvarner) in
Blagovič (Monting).

Slovanovi kadeti so pod vodstvom
trenerja Valterja Vatovca nastopili v
postavi: Klavzar, Bukovec, Pincolič,
Jesih, Jazbec, Kučej, Debeljak, Mi-
klavčič, Mahorič, Stušek, Rojc,
Ocvirk.

METOD LOGAR

• Nogometni turnir
v Polju

Vpetek 12. junija ješportno druš-
tvo Polje v počastitev krajevnega
praznika organiziralo nogometni
turnir. Udeležile so se ga ekipe iz KS
Polje, Novo Polje in Zadobrova —
Sneberje. Vse tekme so bile zanimi-
ve, borbene in kvalitetne, tako da so
se gledalci vpraševali: »Zakaj se v
tem delu Ljubljane tej športni igri ne
posvečamo več pozornosti?«

Zmagala je ekipa Rekorda, ki je
od predstavoika KS Polje prejela
pokal, naslednje uvrščene ekipe Pri-
jatelji, Strici in Garači pa so dobili
spominske diplome.

A. C.

• Za krajevni praznik
tudi nogomet

V počastitev krajevnega praznika
Vevče : Zg. Kašeli ie bila odigrana nogo-
metna tekma m«d ekipami ItS Vevče: Zg.
Kašelj in Sostro. Tekma se je konfala z
zmago gostov 2:1 (2:1). Gole so dosegli
Hribar in Zupančič za Sostra, za Vevče :
Zg. Kašelj je bil uspešen M. Gašperlin,
Oimnik pa je zastreljal 11-melrovko.

Najboljši so bili pri gostih vralar Ozani£
in Hribar, pri Vev&inih pa veteran Škrja-
nec in Kocijančič. Sodil je z manjšimi na-
pakami Zrimšek iz Polja.

IVO ZRIMŠEK


